



Universidade Estadual da Paraíba

COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR – COMVEST

ERRATA DO EDITAL

O Presidente da Comissão Permanente do Vestibular vem a público retificar o Edital N° 02/2010 de 02 de junho de 2010, que estabelece e divulga normas para o Vestibular 2011.

Alterar em parte o item 5.10 das DISPOSIÇÕES GERAIS SOBRE A INSCRIÇÃO

Onde se lê:

Nos campi de Campina Grande, Guarabira, Catolé do Rocha, João Pessoa, Monteiro e Patos, estarão à disposição dos candidatos equipamentos necessários para realização de inscrição por meio eletrônico, nos dias **10, 11, 17 e 18 de junho de 2010**, da 8h00 às 17h00, nos seguintes endereços:

- Campus I - Campina Grande: Rua Baraúnas, 351 - Bairro Universitário.
- Campus III - Guarabira: Centro de Humanidades - Bairro Areia Branca, PB 75, Km 1.
- Campus IV - Catolé do Rocha: Sítio Cajueiro, S/N, Zona Rural
- Campus V - João Pessoa: Av. Mons. Walfredo Leal, 487 - Tambiá.
- Campus VI - Monteiro: R. Abelardo Pereira dos Santos, 76 - Centro.
- Campus VII - Patos: Av. Pedro Firmino, S/N - Salgadinho.

Leia-se:

Nos campi de Campina Grande, Guarabira, Catolé do Rocha, João Pessoa, Monteiro e Patos, estarão à disposição dos candidatos equipamentos necessários para realização de inscrição por meio eletrônico, nos dias **16, 17 e 18 de junho de 2010**, da 8h00 às 17h00, nos seguintes endereços:

- Campus I - Campina Grande: Rua Baraúnas, 351 - Bairro Universitário.
- Campus III - Guarabira: Centro de Humanidades - Bairro Areia Branca, PB 75, Km 1.
- Campus IV - Catolé do Rocha: Sítio Cajueiro, S/N, Zona Rural
- Campus V - João Pessoa: Av. Mons. Walfredo Leal, 487 - Tambiá.
- Campus VI - Monteiro: R. Abelardo Pereira dos Santos, 76 - Centro.
- Campus VII - Patos: Av. Pedro Firmino, S/N - Salgadinho.

Campina Grande, 04 de junho de 2010.

Ivan Barros Santos
Presidente da COMVEST